

Материалы по результатам проверки использования средств бюджета Республики Татарстан, выделенных в 2012-2013 годах и истекшем периоде 2014 года Государственному бюджетному учреждению «Государственный историко – архитектурный и художественный музей – заповедник «Казанский Кремль»

Счетной палатой Республики Татарстан проведена проверка использования средств республиканского бюджета, выделенных в 2012-2013 годах и истекшем периоде 2014 года Государственному бюджетному учреждению «Государственный историко – архитектурный и художественный музей – заповедник «Казанский Кремль» (далее – Учреждение). Общий объем средств республиканского бюджета, выделенных Учреждению за проверяемый период, составил 383,6 млн. рублей.

Проверкой выявлены следующие нарушения и недостатки:

1. Учреждением допущено неэффективное использование государственного имущества общей стоимостью 4654,0 тыс. рублей (в проверяемом периоде не использовалась имеющаяся специализированная коммунальная техника, легковой автомобиль, изготовленные к проведению выставок каталоги);

2. Заключение Учреждением договоров на организацию и проведение выставок в г. Санкт – Петербург на общую сумму 2270,0 тыс. рублей было осуществлено после фактического проведения работ и оказания услуг. Также, Учреждением в течение одного квартала на общую сумму 429,0 тыс. рублей приобретена однородная продукция без размещения соответствующего заказа;

3. При отсутствии договоров, технических заданий, иных документов, подтверждающих обоснованность произведенных расходов, Учреждением на общую сумму 279,8 тыс. рублей произведена оплата за выполнение погрузочно – разгрузочных работ.

Кроме того, Учреждением в проверяемом периоде не использовалось право требования неустойки за несвоевременное выполнение поставщиками и подрядчиками договорных обязательств.

По результатам проведенной проверки для принятия мер направлены:

- представление в адрес Директора ГБУ «Государственный историко – архитектурный и художественный музей – заповедник «Казанский Кремль»;

- информация в Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан – по фактам несоблюдения порядка размещения государственного заказа;

- Материалы проверки – в Прокуратуру Республики Татарстан.

Аудитор

С.Е. Колодников